



Svojevremeno mi je dr Mića Đuričić predložio da mi operiše nos. „Doktore, pa gde ste bili pre 25 godina kada mi je to bilo tako važno!?“ Te noći sam sanjala kako se gledam u ogledalo, imam mali lep nosić i ne prepoznajem svoje lice. Ali, ujutro sam ponovo i zauvek odbacila tu ideju.

Estetski hirurg mora da bude lekar, pre svega, pa tek onda hirurg. Da zna i prepozna šta se dešava pacijentu. Ukoliko je potrebno da ga uputi na dodatna ispitivanja ili lečenje. Samo tako estetska hirurgija može da bude strast, a ne noćna mora. Jer, estetska hirurgija jeste svojevrsna erotika.

mast presadili pacijentu, i kakav je njen potencijal rasta, da li će preteranim rastom deformisati lice, ili će se popuno resorbovati, bez rezultata. A ove procedure su mnogo skupe. Transfer masti nije „uzmi sa jednog mesta i ubaci na drugo“, on je mnogo kompleksniji. Pitanje je samo koliko ćete ozbiljno da se bavite pacijentom, koliko uložiti u njega. A svi se zaklinjemo u pacijenta.

NEINVAZIVNI SU SAMO – KOZMETIČARI.

Ljilja: Mediji su puni ponuda tretmana koji za čas rešavaju i najteže probleme. Pri tome su svi veoma bezbedni, bezbolni, bez bilo kakvih negativnih posledica i tragova, a rezultati više nego fantastični. Neinvazivnost je postala trend u estetskoj medicini, pa ga sve više estetskih hirurga prihvata isvoju ponudu sve više šire ka tim tretmanima, a hirurgija ostaje pomalo u zapečku.

Violeta: Nema neinvazivnih tretmana u estetskoj medicini. Neinvazivni su samo kozmetičari. Hijaluronski fileri nisu

neinvazivne tehnike – od filera možete dobiti modrice veće nego od fejs-liftinga. I nikada ne možete da predvidite rezultat, bez obzira na veliko iskustvo. Nedavno me je posetila žena koju sam operisala 2007. godine. U međuvremenu se podvrgla raznim „neinvazivnim“ tretmanima i... nisam je prepoznala. Otvorila sam njene slike iz 2007. da joj pokažem koliko je postala neprepoznatljiva, da sada ima jedno naduto lice bez karaktera, na kome se ne vidi gde je vilica, ni gde su jagodice. Zato ne radim procedure kod kojih nisam u stanju da iskontrolišem rezultat i kažem pacijentu šta će se desiti u narednih 10 godina.

U hirurgiji sam ja apsolutna kraljica svog prostora. Ono što ja kažem da će se dogoditi – mora da se dogodi ili mora biti. Jedino što ne mogu da garantujem je kvalitet ožiljka. A za ishod operacije moram da garantujem. Pacijent, sa svoje strane, mora da se obaveže da će dolaziti na dogovorene kontrole i poštovati preporučenu postoperativnu proceduru. Pacijenti i doktori su tim. Mi radimo zajedno. Oni koji uđu u „Dionu“ postaju moja porodica. I ja ih obožavam.

Bezbednost i informisanost pacijenta je upravo trend koji ISAPS sada promovise, a ja se za njega zdušno zalažem od kada sam otvorila „Dionu“. Mi hirurzi moramo da budemo lekari, pa tek onda biznismeni. Moramo da se vratimo našem Hipokratu. Od prvog susreta sa pacijentom.

DOSIJE USNE

ŠTA, KAKO, ZAŠTO, EFEKTI, PROBLEMI



Ako se kaže da su oči ogledalo duše, a da je nos izraz karaktera, onda su usta definitivno odraz senzualnosti. I zaista, ako se govori o estetici lica, osnovne tri estetske celine koje ćete prvo primetiti na nečijem licu, i koje se međusobno „bore“ za prevlast, svakako su usta, oči i nos. Naravno da i drugi delovi lica imaju svoj značaj – obrve, uši, brada, čelo, zubi, kosa, ponekad neki mladež – ali usta, oči i nos su nekako uvek u prvom planu.



Piše dr **Vladislav Ribnikar**, spec. plastične i estetske hirurgije